

Sajtóközlemény

Sikeresen zárult a Váci Szakképzési Centrum pályázata

2020. november 12.

A Váci Szakképzési Centrum az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával megvalósuló pályázaton 270 millió forintos, vissza nem térítendő támogatást nyert.

A projekt azonosítószáma és címe: VEKOP-8.6.3-16-2017-00008, „**A SZAKKÉPZÉSI INTÉZMÉNYRENDSZER ÁTFOGÓ FEJLESZTÉSE**”

A projekt célja: a szakképzési intézményrendszer átfogó fejlesztése a tanulói lemorzsolódás csökkentésének érdekében. A projekt 2018-2020 között valósult meg a Váci Szakképzési Centrum váci, szentendrei, aszódi valamint a gödöllői tagintézményeiben.

A pályázat közvetlen célcsoportjai a szakképzési centrumhoz tartozó iskolák vezetői, pedagógusai és az iskolák tanulói.

A **projekt célja** többek közt a befogadó nevelés támogatása, a végzettség nélküli **iskolaelhagyás és lemorzsolódás kezelése**, a hátrányos helyzetű tanulók oktatási és munkaerő-piaci **esélyeinek növelése**, társadalmi beilleszkedésük elősegítése, és ezáltal a köznevelési rendszer méltányosságának, valamint a **gazdaság versenyképességének növelése**. A projekt célja továbbá a szakképzést végzettség nélküli **elhagyó tanulók számának csökkentése** és az alapkészségek fejlesztésének támogatása.

A projekt során 50 tanulócsoport – csoportonként 6 fővel – kialakítására került sor a diákok alapkészségeinek **fejlesztése céljából**, a tanulói létszám legalább 5%-át bevonva. A csoportok megszervezése a résztvevők tanulmányi **eredményeinek javulását** szolgálta. A projekt keretében így több mint 300 tanuló vett részt programokon, a gyerekek tanulmányi átlaga 0,6 tizeddel javult, 12,5%-ról 8%-ra csökkent a végzettség nélküli iskolaelhagyók száma a centrum tagintézményeiben, amely a 10%-os EU-s átlag alatt van. A programokba olyan tanulókat vontak be, akik a bemeneti mérések alapján veszélyeztetettek az iskolai lemorzsolódásban.

A projekt kiemelt céljai közé tartozott még a szakképző intézmények kulcskompetencia-fejlesztő **kapacitásainak megerősítése**, az alapkészségek fejlesztésére alkalmas eszközrendszer fejlesztése, a **szakképzés eredményesebbé tétele**, valamint az iskolai teljesítmény növelése az egész **életen át tartó tanulásra** való képessé tétel érdekében. 91 fő pedagógus olyan képzéseken vett részt és szerzett akkreditált tanúsítványt, amely a pedagógiai módszereik fejlesztésére irányult. Emellett **Digitális Községi Alkotóműhely** került kialakításra, amelyhez a tárgyi és humán feltételeket a Váci Szakképzési Centrum biztosította, szintén a projekt keretein belül.

A diákok tanulócsoportokban történő felzárkóztatása a 2020/2021-es tanévben folytatódik.

További információ kérhető:

Énekes Rita projektmenedzser
Telefon: +36 26 312 167
www.vszc.hu